

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martina Šindelářová, DiS.

Název bakalářské práce: Symbolika kriminálního tetování

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Ing. Mgr. Martin Černý

Pracoviště a pracovní zařazení: VS ČR, zástupce ředitele Věznice Plzeň

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce	X							
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Studentka si za téma své bakalářské práce zvolila velice zajímavé téma týkající se kriminálního tetování. Práce je rozdělena do dvou částí na část teoretickou a část praktickou. V teoretické části cituje z dostatečného počtu literárních zdrojů základní pojmy uvedeného tématu. V praktické části studentka použila dotazníkové šetření, kde oslovila 60 respondentů z řad odsouzených osob a osob znalých vězeňského prostředí, což činí výsledky šetření zajímavými. Výstupy jsou prezentovány v přehledných grafech s popisem.

Z obsahu práce a úrovně zpracovaných poznatků je zjevné, že si studentka za téma své bakalářské práce zvolila problematiku, ve které se nadstandardně orientuje. Už jen získat výstupy v dotazníkovém šetření od osob s kriminální minulostí je minimálně zajímavé. Po formální stránce je práce zpracována kvalitním způsobem, jednotlivé části na sebe logicky navazují, a předložená práce tak tvoří organický celek. Studentka pracuje vhodným způsobem s odbornou literaturou. Na tyto použité zdroje je v textu odkazováno předepsaným způsobem. Bakalářskou práci lze hodnotit jako **výbornou**, konečný výsledek pak bude záviset na úrovni ústní obhajoby práce ze strany jejího autora.

Otázky k obhajobě:

- 1) Ve Vaší práci se zabýváte velice zajímavým tématem. V krátkosti uveďte Váš subjektivní názor na tetování ve vězeňském prostředí. Opravdu si myslíte, že i v dnešní době tato tetování mají spojitost s páchanou trestnou činností, případně k příslušnosti osob k nějaké skupině jako v minulosti nebo to již dneska představuje především určitou pózu tetovaných osob.
- 2) Ve své práci popisujete více či méně důmyslné tetovací strojky využívané ve vězeňské prostředí. Jakým způsobem se dílčí součástky dostanou k vězněným osobám, aby si mohly tyto nástroje následně vytvořit?

Datum: 29. dubna 2019

Podpis vedoucího bakalářské práce: